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1. Cocyn umeer ¢opMy NMPAMOYTOJILHOIO NapaJsuielieNune/ia C KBapaTHHIM
ocHoBaHHeM. BricoTa cocyma cocrasaser 1,5 M, a 06béM — 6 mM3. Hafinure
JUTHHY CTOPOHBI OCHOBaHHSA cocyza (B MeTpax).

OrBer:
2. B pom6e ABCD yron A Ha 30° Goablue yriia B. Hafigure rpamycHyio
mepy yria C.

OrTser:
3. ¥YKaxnrte HoMepa yTBepXKJEHHHA, KOTOpPhle MOTYT CTaTb CIpaBe/THBhIMH
1151 KOHKPETHBIX NIOCTPOEHHA.




[image: image2.png]1) B tpeyronbunke ABC AB =8, AC = BC = 4.

2) B paBHoGenpeHHo# Tpaneuus ABC D ¢ 60KOBLIMH CTOpOHaMH AB H
DC ZA = /B.

3) ¥Yroux npH BepiiHHe paBHOOEIPEHHOrO TpeyroJbHHKa B 2011 pa3 60Jib-
11le yTJ1a IPH OCHOBAHHH.

4) TunorteHy3a NpPAAIMOYTOJILHOIO TPEYTOJIbHHKA B 2 pa3a 60Jibllie KaXKA0ro
H3 ero KaTeToB.

4. B tpeyronbhrike ABC AB = 5, AC = 2, BC = 4. Touka K nexwur Ha
cropoie BC u BK = 1, Touka M nexur Ha cropoHe AB u BM = 1,25
(cm. puc. 157). Hokaxure, uto M K||AC.
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5. B paBHOGenpeHHOM TpeyroJibHHKe NpoBefeHa MeaHaHa K 60KOBOHA CTO-
poHe, paBHoO 4. Hafiaure KBajpaTr IAJIHHBI OCHOBAHHA TPEYTOJIbHHKA, €CJIH
JJIHHA MeIHaHbl paBHa 3.
6. [lepumerp napasnenorpamma 90, a octpulft yron — 60°. Inaronasb na-
paJuiesiorpaMMa JeJIHT ero TyTioH yroJi Ha YacTH B oTHollleHHH 1 : 3. Hafinure
GOJIbLIYIO CTOPOHY IapaJuiesiorpamMma.

OrTser:
7. OkoJio Kpyra onHcaHa paBHOGOYHAs TpamnelHs, CPeaHss JHHHSA KOTOPOH
paBHa 10. Onpene/iHTe NepHMeETp TPaNeLHH.

OrBer:
8. K3 ToukH, JaHHONA Ha OKPYXXHOCTH, NpOBeJeHH JBe B3aHMHO NepreHH-
KyJasipHble Xopanl. OTpe3oK, CoeTHHSAIOILHNA HX cepeHHHl, paBeH 6. HafAnure

paiyC OKPYKHOCTH.
OrTBer:




